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Analízis II., 1. Zárthelyi dolgoz at
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1. (ú' pont) Mi lesz az alábbi függvénysorozat határértéke?

fn(x) = 1+1_2' n=1,2, ... , XEIR., nx

Egyenletes-e a konvergencia?

2. (6 poni) Határozza meg a következő hatványsor konvergencia tartományát:

f (-~)11 (x + 3t.
ri

n=l

1
3. (8 pont) Fejtse hatványsorba (Taylor sorba) az f(x) = -- függvényt az Xo = 1 hely

x-4
kőriil. Hol konvergens a kapott hatványsor?

4. (10 poni) Az alábbi függvény értelmezési tartományának me ly pont jaiban folytonos:

{

X sin(y)
2x + 2 2 ha (x,y) i= (0,0)

f(x, y) = x + Y

° ha (x, y) = (O, O)

Mcnnyi lesz a origóban a függvény határtértéke az y = mx egyenesek mentén?

b. (10 pont) Tekintsük az f(x, y) = arc tgJL függvényt.
x

(a) Írja fel a függvény felületén az (xo, Yo) = (1,1) pont képéhez húzott érintősík
egyenletet.

(b) Határozza meg a fenti pontbeli cr = 450-hoz tartozó irányrnenti derivált értékét.

6. (lOpont) Tekintsük az f(x, y) = x3 -12x+3+ 2y2 -y függvényt. Hol van a függvénynek
lokalis szélsőértéke és/vagy nyeregpont ja?


